Протокол 
публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан 
1. 
         Дата проведения: 27 сентября 2024 года
Место проведения: Администрация сельского поселения Ямакаевский сельсовет
Время проведения: 09.00  ч.
Ведущий публичных слушаний Ибрагимов Ильмир Римович – зам. председателя  Совета сельского поселения Ямакаевский сельсовет, член комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.
Секретарь - Зайлялова Л.А.
Приглашенные:
Хусаинов А.А. - глава сельского поселения Ямакаевский сельсовет;
Тулякова З.Ф. - заведующий магазина с.Ямакай;
Уразметова З.Р. - заведующий ФАП с.Ямакай;
Карачурина А.З. - заведующий СДК с.Ямакай;
Карачурин А.А. –зав.библиотекой с.Ямакай.
1. Присутствовали- 14 человек
Повестка дня: «Обсуждение проекта решения о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан»
[bookmark: _GoBack]Открывает и ведет публичные слушания Ибрагимов И.Р.- зам. председателя Совета сельского поселения Ямакаевский сельсовет: «В соответствии с пунктом 3 части третьей статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 11 Устава сельского поселения Ямакаевский сельсовет данные публичные слушания назначены решением Совета сельского поселения Ямакаевский сельсовет от 13.09.2024 года № 08-64.
Решение «О проекте решения  о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» и решение о назначении публичных слушаниях были размещены на официальном сайте Администрации сельского поселения 13 сентября 2024 года, а также обнародованы в здании администрации сельского поселения Ямакаевский  сельсовет по адресу: РБ, Благоварский район, с. Ямакай, ул. Цветочная, д. 3
Письменные предложения от жителей сельского поселения Ямакаевский  сельсовет по проекту решения  о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан не поступили».
Далее ведущий предоставил слово Главе  сельского поселения Хусаинову А.А. для ознакомления слушателей с проектом решения о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.
Хусаинов А.А. ознакомил присутствующих с содержанием проекта.
Далее Ибрагимов И.Р. предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний, сказав, что все предложения по проекту решения о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан будут  учтены и внесены в протокол публичных слушаний. 
Замечаний и предложений не поступило.
Ибрагимов И.Р. огласил, что результаты публичных слушаний с указанием даты, места проведения публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав сельского поселения Ямакаевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан, число письменных предложений по нему, число участников публичных слушаний будут обнародованы в здании Администрации сельского поселения и размещены на официальном сайте сельского поселения Ямакаевский  сельсовет.

            
              Ведущий                                                           Ибрагимов И.Р. 
       
              Секретарь                                                          Зайлялова Л.А.

























